职业车模让车展增辉,成为现场一道风景。记者 刘涛 摄

车模走秀吸引众多摄影爱好者拍照留念。 记者 李玉涛 摄

# 两天订出580台 车市迎来艳阳天

车商大幅优惠,现场活动精彩,本报2012日照秋季车展撬动市民购买力

涛) 23日下午6点多,为期两天的 商联合补贴,共计5880元的豪华大 齐鲁晚报2012日照秋季车展落下 帷幕,期间,所有参展车商共订出 能量。极限静压、抓现金、观展送 礼、大幅优惠……车商使出浑身

2012日照秋季车展由齐鲁晚 报主办、日照三乐文化传媒有限 大的车展。不少汽车经销商的厂 家领导专程赶来日照,亲临现场

片忙碌的景象。众多车商都在忙 商已将展车开到了展区。22日早上 8点左右,太阳广场上已是一片车 的"海洋",各家展区的工作人员

10点半左右,主舞台上开始进 行精彩的文艺表演,舞蹈、街舞、 贏得观众阵阵掌声

或站,按动快门的声音此起彼伏。

徕客户,而此次车展的优惠力度 也是达到了空前水平,不少车商

区看到,3D车载移动展厅吸引了

该店还专门邀请了表演团队

低了,K2优惠了4000元,狮跑最高 优惠27000元。"东风悦达起亚日照

电器。如此高的优惠也取得了不 出8台车,店里也订出四五台车。

记者看到,凡是到起亚展区 观看的观众都能获赠一份精美的

吨的集装箱压在奔腾B70轿车上,

到,荣威950主打"5零优惠",分别 荣威950车展上是8.8折优

惠,能便宜两万多。"该店一位现 该展区还设置了一个现场抓 现金的"金钱浴",一个高约两米

吹动,纸币在"金钱浴"内翻滚,客 户现场抓钱持续十秒钟,抓到多

据悉,为期两天的齐鲁晚报 2012日照秋季车展共订出580台 车,为今年惨淡的日照车市注入



2012日照秋季车展有30余个品牌百余车型参展。 本报记者 刘涛 摄



## 高速免费成卖点,很想买车出去玩

商也紧紧抓住这一政策,巧用活用政

高速公路将免费通行。本次车展上,车 一长假期间购车,因为在大多数人的意 能就会提前购车,而对于订车许久都未 识里,十一期间买车优惠可能较大。"其 提车的客户,她也会用这一政策督促客 实现在的优惠力度跟十一期间差不 户提车 多。"该销售顾问说,她在卖车的时候会

"听说今年十一期间高速免费,想

出了大幅优惠,其中购买新福克斯除了

### 新车纷纷亮相 市民很动心

本次车展,众多新车纷纷亮相。比 观时尚、流线性更强、耗油量小,而且

天有很多意向顾客来咨询。"北京现代 中,想更多地了解朗动的安全性能和 山东路顺新店一名销售顾问介绍,"大 实际耗油量。"正在上车体验的林先 多是25-35岁的青年人看中这款车,外 生说。

#### 经济型车受宠 现场订车多

在本次车展中,许多商家展出的 车型,在今天总销售量的40%。"别克展

别克已经卖出去16台车了,"别克车主

据丁先生介绍,不到一天的时间, 咨询的市民大多对这类车型较感兴趣。

### 中级车降价 性价比凸显

在太阳广场最西侧,雪佛兰500余 平米的展区内熙熙攘攘,热闹非凡。记

系车型悉数参展,几乎每辆展车前都 有市民看车,销售顾问个个忙得不亦

订出27台车,其中以中级车居多。

据了解,该店还专门邀请了主



# 五莲县安监局突出三项重点工作 努力实现三个目标

2012年9月19日省政府安 监局理清工作思路,明确下步 绝"(较大以上事故)和工贸企 业"零死亡"三个目标,促进全 县安全生产形势持续稳定好 转,为全县经济社会事业的安 全科学发展提供良好的安全

扎实组织开展"打非治 违"专项行动和联合执法行 动。按照开展"打非治违"活动 的要求,进一步健全联合执法 工作机制,促进"打非治违"工 作地深入展开。着重抓好非煤 矿山、危化品、压力容器等重 点行业、领域和事故多发行业 领域打击非法违法工作,对于 发现的非法生产经营行为,依 法从重处理,有效遏止非法违 法生产经营行为的势头。重点 对对辖区内危险化学品、化工 建设项目和企业进行全面摸 底排查,并将排查出的问题逐 一 
已建档:实行全面排查和 明查暗访相结合,对近年生产

规行为被处罚过的企业进行

和考核;二是抓好特种作业人 员培训考核,提高持证上岗 率;三是抓好生产经营单位其 他从业人员的安全培训和再 培训工作,落实好"三级安全 教育"制度,提高从业人员培 训率和再培训率;四是抓好农 民工安全生产培训工作,加大 农民工特别是高危行业农民 工的安全生产培训力度,切实 增强生产经营单位主要负责 人、安全管理人员、特种作业 人员以及从业人员的安全素 质和安全意识,保护农民工的 职业安全健康权益,有效减少 生产安全事故的发生。

强力推进标准化建设全 面提升本质安全水平。积极引 导企业提高思想认识,制定创 建规划,落实创建任务、责任 和保障措施,全面开展安全生 产班组建设和矿山企业安全 标准化创建活动。选择宝山矿



业、泉华矿业、山前矿业等重 点企业先行一步,探索班组安 全生产建设、标准化创建的有 效方法和途径,组织开展班组

活动,做到以点带面,典型带 动。在全县非煤矿山行业全面 准化创建活动,有序推进,确 建设和标准化创建经验交流 保全年有76家企业达到三级标

产企业、1家烟花爆竹批发企 展开安全生产班组建设和标 业通过市三级安全标准化考

刘兆超 刘霞